



**CAMPAÑA CONTRA ACCIDENTES.** Lucerna, Suiza, enero 13. Nuevos carteles colocados en las carreteras por las autoridades suizas revelan la gravedad de los accidentes viales. Este, en Lucerna, suscitó polémicas por su diseño amenazante.

## Siguen los Cambios de Altos Jefes Militares en Honduras

TEGUCIGALPA, 13 enero (ACAN-EFE). El Comandante de la Base Aérea "Hernán Acosta Mejía", de Tegucigalpa, Teniente Coronel Carlos Aguirre, fue destituido de su cargo, sin que la Fuerza Aérea Hondureña haya explicado las razones.

Hace una semana se dijo que las fuerzas armadas habían logrado conjurar un golpe de Estado y varios oficiales que ocupaban puestos claves en el Estado Mayor y mando de batallones fueron destituidos sin que se conozca su destino en las filas, mientras que otros fueron enviados como Agregados de Defensa al exterior.

En esa misma oportunidad se dijo que el Comandante de la Base Aérea de Tegucigalpa había sido destituido y que sería destituido por

actos de insubordinación al Comandante de la Fuerza Aérea, Teniente Coronel Domingo Alvarez Cruz.

El propio Jefe de la Fuerza Aérea desmintió tales versiones e incluso dijo que a principios de año era impropio pensar en un cambio tan importante al tiempo que dijo que Carlos Aguirre no había sido detenido.

Por su parte, Carlos Aguirre señaló que nunca fue detenido y que no se había insubordinado contra nadie, que su separación de la fuerza aérea fue una decisión del Alto Mando, que él no discutía y que ahora estaba a disposición de las fuerzas armadas sin vinculación alguna con la fuerza aérea.

## Logros Durante 30 Meses en la Presidencia Enumera Gerald Ford

WASHINGTON, enero 13. El Presidente Gerald Ford, al dar una mirada retrospectiva a sus 30 meses en la primera magistratura, se manifestó orgulloso de su labor —dejando a la nación en paz, con renovada confianza en el sistema norteamericano de gobierno, con vigorosas defensas, con alianzas fuertes y con una "política exterior sensata y firme".

El Sr. Ford mencionó esos logros anoche (miércoles) en su tercer y último mensaje al país sobre el estado de la unión, pronunciado ante el Congreso.

Al mismo tiempo informó que la transferencia de poder a su sucesor, el Presidente electo Jimmy Carter, quien prestará el juramento de rigor el 20 de enero, está "progresando satisfactoriamente".

Declaró el mandatario que la bondad del sistema norteamericano de gobierno se puede comprobar en la transición ordenada de la responsabilidad presidencial de una administración a otra.

Indicó el Sr. Ford que Estados Unidos está en paz, y afirmó que "las probabilidades de paz entre las naciones mejora con nuestra determinación de cumplir con nuestros compromisos vitales en defensa de la paz y la libertad".

Aseveró que las alianzas con las naciones de Europa Occidental, el Japón y Canadá "jamás han sido más sólidas". Añadió que "las consultas acerca de nuestra

seguridad y defensa mutuas, y respecto a las relaciones entre Oriente y Occidente, se han hecho más frecuentes. La colaboración se ha ampliado a otros campos, tales como el de la energía, la política económica y las relaciones con el tercer mundo.

El Sr. Ford dijo que se ha mantenido la estabilidad del equilibrio estratégico nuclear. Recordó que gracias al "acuerdo de Vladivostok" que negoció con el Secretario General del Partido Comunista Soviético, Leonid Brezhnev, en noviembre de 1974, "se dio un decisivo paso adelante y se concordó en que se debía fijar un límite máximo igual respecto a la cantidad de armas estratégicas de ambos bandos.

Señaló igualmente que se ha progresado en la búsqueda de la paz en el Oriente Medio.

Gracias al liderazgo norteamericano, dijo, "las perspectivas de paz en el Oriente Medio son más brillantes de lo que han sido en los últimos tres decenios".

Al referirse a las relaciones de los Estados Unidos con la República Popular de China, el Presidente dijo que "cada día estamos encontrando más y más terreno común entre nuestros dos países en cuestiones básicas de asuntos internacionales".

En cuanto a la América Latina, dijo el Presidente, las relaciones de los Estados Unidos con esa

—Favor pase a la Pág. 33.

# Condiciones del Mercado Bajarán Precio Petróleo

BEIRUT, enero 13 (AP). Las condiciones del mercado forzarán a las naciones exportadoras de petróleo a reducir sus aumentos en el precio del crudo hasta el cinco por ciento, adoptado por Arabia Saudi-

la, predijo el Ministro de Petróleo de ese país, Ahmed Zaki Yamani, en una entrevista publicada hoy. "Creo que los precios aumentarán más allá del 5 por ciento durante el mes de enero, luego comenzarán a bajar gradualmente hasta el nivel que nosotros adoptamos", declaró Yamani en una

entrevista publicada por la revista libanesa "Al Hawadeth".

Arabia Saudita y los Emiratos Arabes Unidos rompieron filas el mes pasado con sus otros 11 socios de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP)

—Favor pase a la Pág. 18.



**ENJUICIADO.** Río de Janeiro, enero 13. Foto de archivo del millonario brasileño Francisco Scarpa junior, que ha sido enjuiciado por difamar a la Princesa Carolina.

## Inician Juicio Contra Brasileño que Difamó a Princesa Carolina

SAO PAULO, enero 13 (AP).— El millonario brasileño Francisco Scarpa Junior, fue demandado hoy por "difamación y calumnias", en un tribunal de justicia paulista.

Según el abogado Waldemar M. de Oliveira el juicio fue iniciado por instrucciones del Príncipe Rainiero, de Mónaco.

La demanda se inició en el Noveno Juzgado Criminal de Sao Paulo por una supuesta declaración de Scarpa en un programa de televisión en relación con la Princesa Carolina, hija de Rainiero. Hasta el momento no ha habido ninguna confirmación del Principado de Mónaco.

El Cónsul Honorario de Mónaco, Silvio Da Costa e Silva, dijo que se habían recibido esas instrucciones del Príncipe Rainiero.

Por su parte, Scarpa, de 25 años, negó hoy "haber dicho absolutamente nada contra ella". "No comprendo todo este asunto. Nunca dije nada contra ella", añadió Scarpa a la AP en una entrevista telefónica.

Scarpa rehusó hacer más comentarios, diciendo que hablará después de una entrevista que

sostendrá el martes próximo con el Cónsul Da Costa e Silva, y con los abogados de ambas partes.

El abogado de Oliveira dijo que el Fiscal de Distrito será quien dará el próximo paso cursándole una citación al demandado. Añadió que el Juzgado ha solicitado ya la presentación de la cinta de la entrevista con Scarpa, que se realizó el 10 de octubre del pasado año.

La princesa Carolina es hija de Rainiero y de la Princesa Grace, la ex-actriz cinematográfica norteamericana Grace Kelly.

Scarpa, hijo de un acaudalado industrial paulista, con el cual trabaja, aparece con frecuencia en las páginas de vida social de la prensa brasileña.

En su edición de esta semana, la revista "Gente" dedica varias páginas a una entrevista con Scarpa, al que llama "el único, quizás el último playboy brasileño".

La entrevista parece ser sólo una coincidencia, ya que fue hecha antes de conocerse la noticia del juicio.

### Con Cerveza

#### Apagan Incendio

BOLIVAR (Colombia), enero (EFE).— La carencia de agua obligó a los habitantes de esta ciudad a utilizar cerveza y gaseosa para apagar un incendio, que se registró en la zona comercial. La conflagración sólo pudo ser controlada después de cinco horas, luego que máquinas de bomberos de la ciudad de Medellín, situada a 128 kilómetros, llegaron hasta la población.

Informes oficiales señalan que el incendio, que arrasó locales y depósitos, arrojó pérdidas inicialmente calculadas en trece millones de pesos (371.000 dólares).

Los atemorizados habitantes de Bolívar, prácticamente saquearon todas las tiendas y bares, para utilizar la cerveza y las gaseosas a objeto de combatir las llamas.

## Importantes Cambios en los Mandos Militares de España

MADRID, enero 13 (UPI).— El Gobierno efectuó hoy cambios en los mandos militares y designó a un General políticamente neutral para el más alto cargo del Ejército.

El Gabinete, después de una sesión que duró nueve horas, suavizó las leyes de Orden Público, para facilitar las actividades de los Partidos políticos.

El más importante de los cambios fue el nombramiento del General José Vega Rodríguez para el cargo de Jefe del Estado Mayor del Ejército.

Fuentes cercanas al Jefe del Gobierno Adolfo Suárez consideran

que el cambio es otro paso para separar a las otrora políticamente todopoderosas fuerzas armadas de las actividades no-militares.

Vega Rodríguez es gran amigo del General Manuel Gutiérrez Mellado, partidario de Suárez, que fue designado hace dos meses vice-Primer Ministro Encargado de Asuntos de la Defensa. Gutiérrez había sucedido al ultraconservador General Fernando de Santiago, y desde que asumió el cargo ha estado tratando de alejar el ejército de la política.

Vega era hasta ahora Capitán General de la región de Madrid, y

—Favor pase a la Pág. 18.



**ALFOMBRA DE NUBES.** Rigi, Suiza, enero 13. Una alfombra de nubes que cubre el valle de Rigi, deja emerger los picos más altos de los Alpes, entre ellos el Buergenstock.

—Favor pase a la Pág. 18.